



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA – PODUNAJSKÉ BISKUPICE

PÍ SOMNÁ INTERPELÁCIA POSLANCA MIESTNEHO ZASTUPITEĽSTVA

POSLANEC : Pavol KUBIŠ

INTERPELOVANÝ : starosta mestskej časti Mgr. Zoltán PÉK

TEXT INTERPELÁCIE: V Bratislave sa začal objavovať nový typ spomaľovačov dopravy – spomaľovacie vaky. Sú rozmiestnené aj na magistrátnych cestách, takže vyhovujú aj MHD. Žiadam referát životného prostredia, aby sa pokúsil rozmiestniť skúšobne tieto spomaľovače, napríklad na ul. Biskupickú pred školu, pred škôlku Linzbothova, Estónska a na vjazd do sídliska Medzijarky od Pentagonu. Všetko sú to frekventované miesta, kde sa pohybujú vo veľkej miere deti. Niektoré komunikácie sú mestské, tak prosím o komunikáciu s magistrátom. Keď to ide v Petržalke, Novom meste či Rači, na skúšku by sme mohli aj my.

ODPOVEĎ : Ing. Stanislav ŠTĚRBA

TEXT ODPOVEDE :

Cena spomaľovacieho vankúša v rozmere 6,5 x 300 x 180 cm je cca 2300 eur s dph.
Predpokladaná cena práce za osadenie 1ks spomaľovacieho vankúša, cca 500 eur s dph.

Ulica v správe Magistrátu hl. mesta Bratislavy: Biskupická . Na magistrát sme poslali žiadosť o realizáciu Vami navrhnutého riešenia pre bezpečnosť školákov.

Ostatné Vami navrhované ulice sú v správe našej MČ.

Ak by malo dôjsť k realizácii všetkých 6ks spomaľovacích vankúšov na ulice v správe MČ na ich osadenie (cena spomaľovacích vankúšov a práce na ich osadenie by bolo potrebné vynaložiť finančné prostriedky vo výške cca 16 800 eur.

Finančný rozpočet na údržbu a nákup dopravných značení pre rok 2022 bol schválený vo výške 24 300 eur. Pri tvorbe návrhu rozpočtu pre túto položku sme nepočítali s osadením Vami navrhnutých spomaľovačov dopravy.

Na základe Vášho návrhu vyberieme jeden z navrhovaných prechodov, osadíme naň spomaľovací vankúš. Zároveň uvedenú problematiku prerokujeme na komisii ŽP a v zmysle rozhodnutia komisie buď navrhujeme zmenu rozpočtu v položke nákup dopravných značiek na rok 2022, alebo pre tvorbu rozpočtu na rok 2023 budeme uvažovať s osadením ostatných spomaľovačov v zmysle Vášho návrhu..

Mgr. Zoltán PÉK, v.r.
starosta mestskej časti